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第68回秋田県吹奏楽コンクール中央地区大会 
　６月２８日（日）にあきた芸術劇場ミルハス大ホールで行われた第
68回秋田県吹奏楽コンクール中央地区大会第３日の中学生小編成の部
（編成25名まで)に出場した本校吹奏楽部は､出演順２番目で広瀬勇人
さん作曲の「青のやまなみ（Mountain Song）」を演奏いたしまし

 た。
　壮行演奏会の際は、前期中間テスト直後ということもあり、思った

 通りの演奏ができなかったそうでした。
　本番では、２階の審査員席のすぐ後ろで演奏を聴かせていただきま
したが、それぞれの楽器がしっかりと鳴っていて、やまなみの風景が
目に浮かぶような演奏であったと感じました。結果は銀賞でしたが、
最高のサウンドをミルハスに響かせることができたと思います。お疲

 れ様でした。

 

全校植栽作業 
 　６月２９日（月）6校時に全校植栽作業が行われました。

　当日は天候にも恵まれ、各学級の花壇のテーマが発表されました。その後デザイン図を基に、
花の苗を丁寧に植え付け、水をまき植栽作業が終了しました。翌日から早速水まき当番が学級花
壇への水まきを始めています。これから秋まで苗が生長し、花を咲かせ続けます。保護者の皆様、
地域の皆様も学校にお立ち寄りの際にはぜひ、学級花壇に足を運んでいただければと思います。

 よろしくお願いいたします。

 

前期中間テスト(1年生初めての定期テスト) 
  ６月２６日（金）全校一斉に今年度最初の定期テスト

 である前期中間テストが行われました。
　１年生は中学校に入学後初の定期テス
トで、その対策にも苦労したのではない
かと思います。当日のテストを受けてい
る様子からは、緊張感の中にもベストを
尽くそうと問題に向かっている真剣な姿

 を見ることができました。
　現在、テストの返却が行われているか
と思いますが、良かったところはさらに

 伸ばし、弱点は克服できるよう頑張ってください。

  大内中だより 
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初めての定期テストを受ける１年生の様子

１年生の様子動画

　 　



小中合同あいさつ運動 
  ７月１日（水）朝の登校時間に大内小学校と岩谷小学校で、小中合同あいさ
つ運動が行われました。当日は大内小学校へ９名、岩谷小学校へ10名の３年生
（生徒会事務局、生活環境委員、学級委員・有志）が参加いたしました。小学
校の児童会代表の生徒、また、小・中学校運営協議会委員の方々にもご参加い

 ただき一緒に運動を行っていただきました。
　各校とも朝７：２０～７：４０までのおよそ２０分間「おはようございます」
の声と共に元気なあいさつを交わしました。ありがとうございました。なお、
10月23日（金）にもあいさつ運動を行う予定です。地域で「あいさつの輪」を

 広げていきましょう。

 

ＳＯＳの出し方講座（２年） 
　７月１日（水）３校時に２年生を対象と
して、由利本荘市の「ＳＯＳの出し方」講
座が行われました。当日は、由利本荘市健
康福祉部健康づくり課の３名の職員の方々
を講師にお招きし、ストレスへの様々な対
処方法や現在起きている、またこれらから
起きるかもしれない危機的な状況に対応す
るための援助希求行動（それを解決または

軽減するために他者へ助けを求めたり、相談したりする自律的な行動）について考える機会とし
 ました。

  講座は①ストレスについて知る→②ストレ
スの対処方法をワークシートに書きグループ
で伝え合う→③大きなストレスの対処方法に
ついて考える→④講師の話の順番で進められ

 ました。
  講座の最後には、ワカバの「あかり」とい
う曲の動画を視聴しました。「一人で悩みを
抱え込まないで信頼できる大人に助けを求め
ること」の大切さを伝えていただきました。

 ありがとうございました。
 

大中生の頑張り 
☆第72回全日本中学校通信陸上競技大会AKITA 

                                  　　　　　（６月27日（土）大館市営長根山陸上競技場）
   　　　 ○女子共通1500ｍ決勝　  第８位入賞 小澤　＊＊さん　５分08秒34 
          ○女子１年100ｍ予選１組  　２位 吉田　＊＊さん　　　15秒57
 
☆第31回子吉川フェア川柳コンクール （６月24日（水））
 （子吉川フェアは７月５日（日）アクアパルで行われ、作品が展示されます） 
    ＜入選＞                       
　     ○子吉川　魚がおよぐ　好きな道　　　１年　菊地　＊＊　さん 
　     ○夏休み　セミと奏でる　水の音　　　１年　佐々木＊＊　さん 
　     ○子吉川　季節の色を　運び出す　　　３年　小林　＊＊　さん 
　     ○夕日差し　金に輝く　水の道　　　　３年　戸堀　＊＊　さん 

大内小学校 岩谷小学校

あいさつ運動の様子

ワカバ「あかり」


